

СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ

ПРОТОКОЛ № 25

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління ССО у Вінницькій області

м. Вінниця

03 червня 2020 року

ПРИСУТНІ:

Члени конкурсної комісії:

Чубенко Ю.О.
Рудик О.І.
Чернецький Р.В.

Адміністратор: Градижна А.М.

Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління ССО у Вінницькій області, є правомочним.

ВИСТУПИЛИ :

Слухали: адміністратора конкурсної комісії Градижну А.М., провідного спеціаліста (психолога) відділу по роботі з персоналом Територіального управління ССО у Вінницькій області, яка повідомила, що відповідно до наказу начальника Територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області від 22.04.2020 № 98 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад в Територіальному управлінні Служби судової охорони у Вінницькій області», оголошено конкурс на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління Служби, а саме:

- провідний спеціаліст відділу матеріально-технічного забезпечення – 1 посада;

- провідний спеціаліст відділу охорони об'єктів судів, органів та установ системи правосуддя – 1 посада.

Окрім цього, адміністратором конкурсу було повідомлено, що Голова конкурсної комісії полковник Служби судової охорони Сокиран С.В. перебуває на лікарняному.

Слухали: завідуючого юридичним сектором ДСА у Вінницькій області Чернецького Р.В., який запропонував затвердити

Порядок денний на 03 червня 2020 року:

1. Переобрання Голови конкурсної комісії.
2. Про залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Територіального управління Служби судової охорони.

3. Про прийняття та розгляд документів для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління ССО у Вінницькій області.

4. Затвердження змісту ситуаційних завдань та їх опечатування.

Голосували:

"за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Переобрання Голови конкурсної комісії

СЛУХАЛИ:

Завідуючого сектором по роботі з персоналом ДСА у Вінницькій області Рудика О.І., який запропонував на час хвороби Голови конкурсної комісії полковника Служби судової охорони Сокирана С.В. обрати станом на 03 червня 2020 року – Головою конкурсної комісії полковника Служби судової охорони заступника начальника Територіального управління ССО у Вінницькій області Чубенка Ю.О.

Голосували:

"за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: на час хвороби Голови конкурсної комісії полковника Служби судової охорони Сокирана С.В. обрати станом на 03 червня 2020 року – Головою конкурсної комісії полковника Служби судової охорони Чубенка Ю.О.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Про залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Територіального управління Служби судової охорони.

СЛУХАЛИ:

Голову конкурсної комісії Чубенка Ю.О., який запропонував залучити до оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Територіального управління Служби судової охорони додатково експертів:

- Чернату Олександра Павловича, начальника відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації Територіального управління ССО у Вінницькій області;

- Пашкова Ігоря Геннадійовича, провідного спеціаліста відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації Територіального управління ССО у Вінницькій області;

- Кривоноса Руслана Андрійовича, провідного спеціаліста відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації Територіального управління ССО у Вінницькій області;

- Протопіша Володимира Петровича, провідного спеціаліста відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації Територіального управління ССО у Вінницькій області;

Тестування рівня фізичної підготовленості кандидатів на службу буде проводитися з урахуванням вимог наказу Служби судової охорони від 08.04.2020 №151 «Про організацію проведення перевірки рівня фізичної підготовленості кандидатів на заміщення вакантних посад співробітників Служби судової охорони в умовах поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов та в присутності медичних працівників на базі спортивного комплексу "ОЛІМП" Вінницького Національного Технічного університету, за адресою: м. Вінниця, вулиця Порика, 26.

Голосували:

"за" – 4

"утримався" – 0

"проти" – 0

УХВАЛИЛИ:

Залучити вище зазначених експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області.

ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Прийняття та розгляд документів для участі у конкурсі.

Слухали: адміністратора конкурсної комісії Градижну А.М., провідного спеціаліста (психолога) відділу по роботі з персоналом Територіального управління ССО у Вінницькій області, яка поінформувала, що документи, необхідні для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад подали наступні кандидати:

<u>Провідний спеціаліст відділу матеріально-технічного забезпечення– 1 посада</u>	
1	Мадюдя Олександр Сергійович
2	Рябчун Олександр Анатолійович
3	Мальована Ельвіра Елманівна
4	Петровський Максим Ігорович
<u>Провідний спеціаліст відділу охорони об'єктів судів, органів та установ системи правосуддя– 1 посада</u>	
1	Гуменюк Руслан Васильович
2	Коверзнев Андрій Петрович

3	Ціломудрий Анатолій Юрійович
4	Тарасов Юрій Сергійович
5	Таран Сергій Володимирович
6	Буздиган Максим Миколайович

Документи кандидатів відповідають встановленим умовам, а також спеціальним вимогам, затвердженим наказом начальника Територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області від 19.05.2020 № 126 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад в Територіальному управлінні Служби судової охорони у Вінницькій області», окрім Буздигана М.М., у якого освіта не відповідає встановленим вимогам конкурсу та Петровського М. І., у якого загальний стаж роботи не відповідає встановленим вимогам конкурсу.

Виступили: Голова конкурсної комісії Чубенко Ю.О. запропонував визнати подані документи Мадюді О.С., Рябчуна О.А., Мальованої Е.Е., Гуменюка Р.В., Коверзнева А.П., Ціломудрого А.Ю., Тарасова Ю.С., та Тарана С.В. такими, що відповідають встановленим вимогам умов для участі в конкурсі, та допустити вказаних осіб до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами.

Відмовити Петровському М.І. та Буздигану М.М. у допуску до участі у конкурсі, у зв'язку із невідповідністю умовам, затвердженим наказом начальника Територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області від 19.05.2020 № 126.

Голова конкурсної комісії Чубенко Ю.О. поставив на голосування вказану пропозицію.

Голосували: "за" – одноголосно.

Вирішили: відмовити Петровському М.І. та Буздигану М.М. у допуску до участі у конкурсі, у зв'язку із невідповідністю умовам, затвердженим наказом начальника Територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області від 19.05.2020 № 126.

Визнати подані документи інших зазначених кандидатів такими, що відповідають встановленим вимогам, допустити їх до участі в конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами.

Адміністратору Градижній А.М. поінформувати осіб, які подали документи для участі у конкурсі, про прийняте конкурсною комісією рішення.

ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Затвердження змісту ситуаційних завдань та їх опечатування.

Виступили: Голова конкурсної комісії Чубенко Ю.О. запропонував затвердити ситуаційні завдання для проведення конкурсу, законвертувати та передати їх адміністратору Градижній А.М. для збереження.

Голосували: "за" – одноголосно.

Вирішили: затвердити ситуаційні завдання для проведення конкурсу, законвертувати та передати їх адміністратору Градижній А.М. для збереження.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Вінницькій області вважати закритим.

Голова конкурсної комісії:

(підпис)

Юрій ЧУБЕНКО

Члени конкурсної комісії:

(підпис)

Олег РУДИК

(підпис)

Руслан ЧЕРНЕЦЬКИЙ